



## **В Свердловской области перед судом предстанет нелегальный мигрант, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего гражданина одной из среднеазиатских республик. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). По данным следствия, в мае 2013 года обвиняемый, находясь на станции метро "Уральская" в городе Екатеринбурге, был остановлен сотрудником полиции для проверки документов. Выяснилось, что гражданин иностранного государства находится на территории РФ незаконно. Ему было предложено пройти в помещение комнаты полиции, где обвиняемый, намереваясь избежать привлечения к административной ответственности за совершенное им правонарушение, предложил сотруднику полиции тысячу рублей в качестве взятки. Однако страж порядка, проявив принципиальность, деньги не принял. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597126>